
 
 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus mit WC  Unterbringung im Doppelzimmer 
mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der mittleren Kategorie  Halbpension  
Eintrittsgelder (Stift Kremsmünster und Klostergarten, Botanischer Garten Linz)  Örtliche 
Führungen lt. Programm  Fahrt mit der Pöstlingsbergbahn  Stornokosten-Versicherung 
ohne Selbstbehalt  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München € 215,-  
Zuschlag Einzelzimmer €   38,- 
Zuschlag für Nicht-Mitglieder*  €   25,- 
(*Angehörige 1. Grades gelten als Mitglieder) 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis 21. Tag vor Reisebeginn:    30 % 
vom 20. bis 11. Tag vor Reisebeginn:    40 % 
vom 10. bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    50 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
Weiteres: siehe unsere beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13/14 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Studienfahrt der Gesellschaft der Freunde  
des Botanischen Gartens München e.V. 
 
vom 03.10. bis 04.10.2019, 9ATT1001 
Fachliche Leitung: Prof. Dr. Hugo Scheer 
 
 

 

  

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 

 
 

Information, Beratung und Anmeldung:  

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811 78 
Telefax: 089-545811 69 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 

 
 

Bildnachweis: © Botanischer Garten Linz; © stift-kremsmuenster.net; 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 25.07.2019 

Tropenhaus Linz 



 
 

 Klosterbibliothek Kremsmünster 

 

2. Tag: 04.10.2019 Linz mit Pöstlingsberg 

Nach dem Frühstück geht es mit dem Bus zum städtischen Botanischen Garten mit 

der naturkundlichen Station, die wir bei einer Führung unter Leitung des Direktors, 

Dr. Schwarz, kennenlernen. Die Anlage auf dem Gugl zählt zu den schönsten in 

Europa. In fünf Gewächshäusern entfalten Orchideen und andere exotische 

Pflanzen ihre Pracht. Danach fahren wir mit der Pöstlingsbergbahn auf den 

Hausberg von Linz, der am linken Donauufer gelegen ist. Auf der Anhöhe lädt die 

barocke Wallfahrtskirche zu einem kurzen Besuch ein. Daneben bietet sich ein 

wunderbarer Ausblick über die Stadt und das Donautal, vom Mühlviertel bis zu den 

Alpen. Schließlich können Sie noch das Mittagessen oder die bekannte Linzer Torte 

genießen. Gegen Abend verlassen wir Linz und der Bus bringt uns zurück nach 

München. Voraussichtliche Ankunft um ca. 19:00 Uhr.    

 

 

 

Hotel in Linz 

Die Unterbringung ist im 4-Sterne-Austria Trend Hotel Schillerpark vorgesehen. Das 

Haus ist zentral in Linz gelegen und ist ca. 12 Gehminuten vom Hauptplatz entfernt. 

Die Zimmer verfügen über große Fenster mit Panoramablick, individuell regulierbare 

Klimaanlage, TV, Minibar und Safe. 

1. Tag: 03.10.2019 Kremsmünster 

Um 08:30 Uhr beginnen wir die Reise vor dem Botanischen Institut in München. Die 

Fahrt geht vorbei an Salzburg und Mondsee direkt zum Stift Kremsmünster. Dort 

führt uns der Bayernherzog Tassilo III. persönlich in historischen Gewändern durch 

die Kunstsammlung „seines“ Klosters. Dazu gehört natürlich auch der berühmte 

Tassilokelch. Nach der Mittagspause im Stiftsschank begeben wir uns in die 

Klostergärten. Bei einer Führung lernen wir die traditionsreiche Gartenkultur der 

Klosteranlagen, sowie das europaweit einzige Feigenhaus kennen. Danach geht es 

ins nahe gelegene Linz, der Hauptstadt Oberösterreichs. Nachdem wir die Zimmer in 

unserem Hotel im Stadtzentrum bezogen haben, entdecken wir bei einer 

Stadtführung einige Sehenswürdigkeiten der Stadt. Nach dem Abendessen im Hotel 

können wir den Tag noch bei einem Glas Wein an der Hotelbar oder in einem der 

gemütlichen Lokale der Altstadt ausklingen lassen. 

 

 
 Botanischer Garten Linz, Orchideen 

 

 
 

Linz – Kremsmünster 
Studienfahrt vom 03. bis 04. Oktober 2019 
 
Im Herzen Oberösterreichs liegen die Landeshauptstadt Linz sowie zahlreiche 

berühmte Klöster. Eines der hervorragendsten ist sicher das Stift 

Kremsmünster. An beiden Orten besuchen wir eindrucksvolle botanische 

Gärten und kulturelle Sehenswürdigkeiten. Landschaftlich bietet der 

Pöstlingsberg ein eindrucksvolles Panorama mit Linz und dem Donautal.  

 



 
 

 



 
 

 


